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PREDSTAVENI VYZKUMU

Data z diplomové prace Petra Plecky

Student zdravotné socialni fakulty Ostravské
University

Sbér dat v unoru a breznu 2006

Rozdano 110 dotazniku

23 vyrazeno
Pro netplné vyplnéni

Pro vyplnéni v rozporu se zadanim

Pouzito 87
13 + 7 otazek

Samotné otazky
Popis respondenta



KOLEKCE DAT

Datova matice
87 dotaznikt = 87 objektu
50 atributu

Kombinace dat ordinalnich a kategorialnich

Az na jednu vyjimku

Predpriprava dat
Dotaznikova data - nebyl nutny zasah
Vypusténi netplné zadanych atributta
Zmeéna typu proménnych dle pouzitych metod



HLEDANI KLASICKYCH ASOCIACI

SAD

Kombinacni analyza
Test fundované implikace

Antecedenty — demografické udaje

Sukcedenty — otazky z dotazniku
Ohrozeni riziky
Vnimani angazovanosti
Komplikace pri spolupraci s klientem
Vnimani socialni prace
Frekvence pocitu pri praci
Optimalni iroven studia
Rozdil moznosti seberealizace v (ne)statnich zarizenich

Vnimani supervize



HLEDANI KLASICKYCH ASOCIACI #1

Nastaveni systému

Max. délka antecedentu 3
Max. délka sukcedentu 3
Spolehlivost 90%

Minimalni podpora 15%



HLEDANI KLASICKYCH ASOCIACI #1

Vysledky kombinacni analyzy

LEGENDA:
a podet viskyti antecedentu
r podpora
p spolehlivost (%)
supp.  (*0)
PV prosté vvchvlent

FK Fisheniv kvantifikdtor
FI fundovand implikace
HKI  homi kyitickd implikace
DKI  dolnikritickd implikace

Antecedent Sukcedent a r P suUpp PV CHK | FK FI

LA

Dobra praxe respondertal< 3 let] Optimalni troved vzdélani[VyEE odbomeé] 14 1 0333 16,09 03333

Vzdélanrespondent v oboni? [Ano]

Vzdélani respondenta[Vyii odbomeé]

Dobra praxe respondertal< 3 let] Optimalni troved vzdélani[VyEE odbomeé] 14 15 0333 16,09 03333
Pohlavirespondenta]Zena]

Vzdélani respondenta[ Vi odbomeé]

Dobra praxe respondental< 5 let] Optimalni troven vzdélani[VyEsf odboms] 14 15 03.33 16,09 03333

Vzdélani respondenta[Vy i odbomeé]

Vékrespondenta[26-33] Pocit - Psychicka inava[Obé&as] 13 14 02,86 1404 02,

=)
[ee]
[

1

Vzdélani respondenta[ Vi odbomeé]




HLEDANI KLASICKYCH ASOCIACI #1

Interpretace vysledkt

Skoro vsichni cerstvi absolventi vyssi odborné skoly
daného oboru si mysli, ze pro vykon prace socialniho
pracovnika je jejich vzdelani optimalni.

Skoro vsechny cerstvé absolventky vyssi odborné
skoly s1 mysli, ze pro vykon prace socialniho
pracovnika je jejich vzdélani optimalni.

Skoro vsichni ¢erstvi absolventi vyssi odborné
Skoly si mysli, Ze pro vykon prace socialniho
pracovnika je jejich vzdélani optimalni.

Skoro vsichni 1idé ve veku 26 — 35 let s vyssim
vzdélanim obcas pocituji inavu.



HLEDANI KLASICKYCH ASOCIACI #2

Nastaveni systému

Max. délka antecedentu 2
Max. délka sukcedentu 3
Spolehlivost 90%

Minimalni podpora 15%



HLEDANI KLASICKYCH ASOCIACI #2

Vysledky kombinaCni analyzy

LEGENDA:
a pofet viskyhi antecedentu
r podpora
P spolehlivost (%)
supp (%a)

PV prosté vvchyleni

FK Fisheniv kvantifikator
CHK chi-kvadrit

FI fundovand implikace
HEKI  hormnikritick implikace
DKI  dolnikntickd implikace

Antecedent Sukcedent a r P supp | PV CHK |FK FI
Dobra praxe respondsntal< 5 let] Dptmzni troved vzdélaniVviii edbomea] 14 13 83,33 16.09 03,333

Wzd&lani respondenta[Vyisi odbome]

Wék respondenta[26 - 33] Pocit- Peychicka imava[Obéas] 13 14 0286 | 1404 02,837

WVzdélani respondenta[Vyisi odbome]




HLEDANI KLASICKYCH ASOCIACI #2

Interpretace vysledkt
Skoro vSichni ¢erstvi absolventi vyssi odborné
Skoly si mysli, Zze pro vykon prace socialniho
pracovnika je jejich vzdélani optimalni.
Skoro vsichni lidé ve veku 26 — 35 let s vyssim
vzdélanim obcas pocituji inavu.



HLEDANI KLASICKYCH ASOCIACI #3

Nastaveni systému

Max. délka antecedentu 3
Max. délka sukcedentu 3
Spolehlivost 100%

Minimalni podpora (hledani) 13%



HLEDANI KLASICKYCH ASOCIACI #3

Vysledky kombinaCni analyzy

LEGENDA:
a pofet viskyti antecedentu
r podpora
P spolehlivost (%)

supp (%)

PV prosté vvchyleni

FK Fisheniv kvantfikator
CHEK chi-kvadrit

FI fundovandimplikace
HEI  homikriticki implikace
DEKI  dolniknticka implikace

Antecedent Sukcedent a r P supp | PV CHK |FK FI
Respondent pracuje ve st2mimnestatni Momostzeberealizace v (ne)statmich 11 11 100 12,64 100
organizaci[Nestimi organizace zafizenich[VEtEl v nestamim)

Vzdélani respondenta[Vyii edbome]

Respondent pracuje ve st2mimnestatni Momostzeberealizace v (ne)statmich 12 12 100 13,79 100
organizaci[Nestimi organizace zafizenich[VEtEl v nestamim)

Druh zafizeni zam#smani

respondentz[Poradnal

Vzdélani respondenta[Vy3ii edbome] MMomostzeberealizace v (ne)stamich 12 12 100 13,78 100

zafizenich[VEtEl v nestamim]

Diuh zafizeni zamésmani
respondenta[Poradnal




HLEDANI KLASICKYCH ASOCIACI #3

Interpretace vysledkt
Vsichni pracovnici s vyssim vzdelanim pracujici v
nestatnim zarizeni si mysli, ze maji vétsi moznost
seberealizace nez jejich kolegové ve statnich
zarizenich.

Vsichni pracovnici pracujici v nestatni poradné si
mysli, Zze maji vétsi moznost seberealizace nez jejich
kolegové ve statnich zarizenich.

Vsichni pracovnici s vyssim vzdelanim pracujici v
poradné si mysli, Ze pracovnici v nestatnim zarizeni
maji vetsi moznost seberealizace nez jejich kolegové
ve statnich zarizenich.



HLEDANI KLASICKYCH ASOCIACI #4

Nastaveni systému

Max. délka antecedentu 3
Max. délka sukcedentu 3
Spolehlivost 85%

Minimalni podpora (hledani) 15%



HLEDANI KLASICKYCH ASOCIACI #4

Vysledky kombinacni analyzy

LEGENDA:

a poéet viyskyth antecedentu
r podpora

P spolehlivost (%)

supp (%)

PV prosté vychyleni

FK Fisheriiv kvantifikator
CHEK  chi-kvadrat

FI fundovana implikace
HEI  homikmnticka implikace
DEI dolni knticka implikace

Antecedent Sukcedent a r P supp PV CHK | FK FI

Diobra praxs raspondental< 3 lat] Optimalni urovan vzl dam[ Vvii odboms] 14 13 03,33 | 16,09 93,333

Vzdélan respondent v obom T Ano]

Vzdélani raspondanta[Vviil odbomeé]

Dobra praxes raspondantal< 5 lat] Optimalni urovan vadalam | Vvsa odboms] 14 15 931331 | 16,09 93,3313

Pohlavi respondenta[Zana]

Vzdalani respondamta[Veiil odbomé]

Dobra praxs raspondental = 3 lat] Optimalni urovan vadaam| Vyii odboms] 14 15 93331 | 16,09 93,333

Wzdélani raspondanta[Vviil odboms]

Vzdélan respondant v obom T Anc] Hrozba rizika- Profesionalm selham[MNams 13 17 BE24 [ 1724 EE 235
1_.11-.,_.]

Pohlavi respondsmta[Zana]

Raspondent pracujeve statm/nastatm

organizaci[Nestani organizacs]

Vzdilan respondant v obom [ Ane] Moinost seberaalizace v {na)statmeh 13 17 88,24 [ 17,24 BB.235
zafizenich[VEtil v nastanim]

Pohlavi respondamta[Zana]

Raspondent pracujeve stitm/mastatr

oreanizaci[MNestsn] oreanizacs)

Vzdalan respondant v obom [ Anc] Jak vnimats suparvizi[ Rozhodns pomshal 18 21 85,71 | 20,69 83,714




HLEDANI KLASICKYCH ASOCIACI #4

Antecedent Sukeedent a r P supp PV FI DKI

Pohlaviraspondanta[Zana)

Vzdélam respondsmaVvsoko skolska]

Vzdalan raspondant v o bom T Anc] Hrozba rizika - Profesionalm selbam[Mama 13 17 BB 24 | 17,24 88,235
1_.].1-.1_.]

Raspondsnt pracujeve statm/nastatm

organizaci[Mestami organizaca]

Vzdélan raspondsnt v o bom 7 Ano] Wloinost seberaalizacs v {na)statmeh 13 17 28,24 | 17,24 88,233
zatizenich[VEtil v nastatnim]

Faspondsnt pracujeve statm/mastatm

oreanizaci[Mastsmi organizacs)

Wik respondenta[26 - 35] Pocit - Psvechicka inava[Obéas) 13 14 02,86 [ 14,94 92,857

Vzdélanl respondsmaVvisl odboms]

Diuh zafizeni zamastodam Moimost seberaalizace v {n2)statmich 13 15 86,67 [ 1494 86,667

raspondanta[Poradns] zaflzenich[Véti v nastamim]

Dyuh zafizeni zaméstnim Jak vnimate suparvizi[Fozhodné pomasha) 13 15 86,67 | 14,594 86,667

raspondanta[Poradna]




HLEDANI KLASICKYCH ASOCIACI #4

Interpretace vysledkt
Skoro vsechny zeny s vyssim vzdelanim zacinajici
pracovat jako socialni pracovnice si mysli, ze jejich
vzdélani je optimalni pro tuto praci.
Skoro vsechny zeny, které vystudovaly tento obor,
pracujici v nestatni organizaci s1 mysli, ze v
nestatnim zarizeni je vetsi moznost seberealizace.

Skoro vsechny v oboru vysokoskolsky vzdelané zeny
s1 mysli, Ze supervize rozhodné pomaha.

Pracovnici poraden si mysli, ze pracovnici v
nestatnich zarizenich maji vétsi moznost
seberealizace a ze supervize rozhodné pomaha.



ROZHODOVACI STROMY #1

Hlavni téma dotazniku — Osobni angazovanost

Predpovidajici atributy
Uroven vzdélani
Vzdeéelani v oboru
Doba praxe

Predpovidané atributy = klasifikacni trida

Osobni angazovanost



ROZHODOVACI STROMY #1

Se ZVYéuj],_C],_ Se praXi Diobra praxe respondenta

El- < 5 let = Wadélan responderta
aktivita V O Sobni El "»-"_I,Isu:uku:usku:ulske -+ Wzdélan respondent v oboru?
i b Ao - Whnimani ozobni angaovanosti = Spide pomaha(11416)
v . . -~ Me - Wnimani ozobni angazovanosh = Spige pomahal2/d)

angazovano St]_ OChab u:] e "»-"_I,Iéél' odbomé --» Wnimani osobni angaZovanosti = Spife pomaha(3415)

- Stredofkolzké -» VWzdélan rezpondent v oboru?
- Ao > YWhimani ozobni angazovanost = Megkodi ani nepomahal2)
- Me -» YWrimani ozobni angazovanost = Spige pomahal(l)
- 11 - 15 let - Yzdélani respondenta
= SHedoikolské > Yadilan rezpondent v oboru?

Vy S O k O é kO l éCi Vi d],. O S Ob n]/. - o > Whimani ozobni angazovanost = Spige pomahald./7)

v e - Me - YWrimani ozobni angazovanost = Spige pomahall/2)
angazovano St pO thlvneJ 1 -~ Wozokogkolské --» Wnimani ozobni angaZovanost = Spite tkodi(3/4)
-~ Wogdl odbomné - Ynimani ozobni angazovanost = Heskodi ani nepomahal2/4)
= & - 10 let > Wzdélan rezpondent v oboru?
- Ano -3 Yzd&lani respondenta
: Wyzokozkolgké - Ynimani osobni angazovanost = Spize pomahal2/5)
- Wy odbomé - Whimani osobni angaZovanosti = Spife pomahal4/8)
. Stredodkolskeé > Yrimani osobni angazovanozt = Megkodi an nepomahal2/d)
-~ Me --» Wnimani ozobni angazovanosti = Rozhodné pomahal2)
- 26 - 30 et > Wnimani ozobni angazovanost = Spife pomahal(l/2)
=16 - 20 let > Yzdélani respondenta
-~ Wogzokogkolské --» Wnimani ozobni angaZovanost = Rozhodné pomahall]
-~ Wogd odbomé - Ynimani osobni angazovanost = Spige pomahal2/4)
- Stredofkolzké > Wnimani ozobni angazovanosti = Spife pomahal(l/2]
E- 21 - 25 let - Yedélani respondenta
-~ Wogzokogkolské --» Wnimani ozobni angaZovanost = Rozhodné pomahall]
- Stredofkolzké > Wnimani ozobni angazovanost = Spife fkodi[1/2)
-3 31 let > Wnimani ozobni angazovanost = Spige kodi[1]




ROZHODOVACI STROMY #2

Téma: Moznost seberealizace v (ne)statnim zarizeni

Predpovidajici atributy
Uroven vzdélani
Vzdeéelani v oboru
Doba praxe

Predpovidané atributy = klasifikacni trida

Moznost seberealizace v (ne)statnim zarizeni



ROZHODOVACI STROMY #2

Se zvysujici se praxi se
stira rozdil mezi
statnim a nestatnim
zarizenim

Nestatni 0 — 10 let

p o0

Vyjimku tvori
pracovnicl nevzdélani
v oboru, kteri si mysli,
ze v nestatnich
zarizenich jsou vetsi
moznosti

D'obra prawke rezpondenta
Bl < 5 let -~ YWzdélani rezpandenta
El Wysokofkaolzké --» Wzdélan respondent v aboru?
' Ano--r MoZnost zeberealizace v [helstatnich zafizenich = WatE v nestatnim(10/16]
Me > MoZnost seberealizace v [ne)statnich zafizenich = Stejné v oboul2/4]
Wyid odbomé > Mofnost seberealizace v [ne)statnich zafizenich = Weét# v nestatnim(12/15]
- Stedodkolské > Wzd&lan rezpondent v obaru?

Ano--r MoZnost zeberealizace v [helstatnich zafizenich = Stejné v obou1/2]
Me > MoZnozt seberealizace v [ne)statnich zafizenich = Stejné v oboul1]
=171 - 15 et - Y zdélan rezpondent v abaru?
El Ao - Vzdélan respondenta
' WyEdi odbomé > Mofnost zeberealizace v [helstatnich zafizenich = Stejné v obou(2/4]
Stiedogkolzké --» MoZnost zeberealizace v [helstatnich zafizenich = Stejné v oboul7]
Wysokofkolzké - MoZnost seberealizace v [ne]statnich zafizenich = Stejné v obou[2/4)
Me -» MoZnost seberealizace v [nelstatnich zafizenich = VWétd v nestatnim(2]
[ B - 10 [t > Wzdélani rezpondenta
Wyid odbaomé > MoZnost zeberealizace v [nelstatnich zafizenich = Stejné v obou(4./8]
El Wysokofkaolzké --» Wzdélan respondent v aboru?
e Me -» MoZnost sebersalizace v [ne)ztatnich zafizenich = Watd v nestatnim(1]
i b ino > Mofnost seberealizace v [Me)statnich zafizenich = Stejné v oboul3/5]
- Stedodkolské > Wzd&lan rezpondent v obaru?

Ano--» MoZnost zeberealizace v [helstatnich zafizenich = Watd v nestatnim3/4)
Me > MoZnost seberealizace v [ne]statnich zafizenich = Wétd v nestatnim(1]
o 26 - 30 et > Moinost zeberealizace v [helstatnich zafizenich = Stejné v oboul2]
- 16 - 20 let - Y zdélani respondenta
Yysokofkaolzke - MoZnost seberealizace v [ne)statnich zafizenich = MedokdZe pozoudit[1]
Wyid odbaomé > MoZnost zeberealizace v [nelstatnich zafizenich = Stejné v oboul3/4]
Stredogkolzké > MoZnost zeberealizace v [nelstatnich zafizenich = Stejné v obou(2]
= 21 - 25 et - Y zdélani respondenta
Wyzokofkolzké - MoiZnost seberealizace v [nestatnich zafizenich = Stejné v oboul1]
Stredogkolzké > MoZnost zeberealizace v [nelstatnich zafizenich = Stejné v obou(1/2]
w31 let -» MoZnost seberealizace v [ne)statnich zafizenich = Stejné v obou1]




ROZHODOVACI STROMY #3

Téma: Vnimani socialni prace

Predpovidajici atributy
Pohlavi
Veék
Vzdélani v oboru

Predpovidané atributy = klasifikacni trida
Jak vnimate socialni praci?
Jako poslani
Jako praci jako kazdou jinou
Jako narocnou praci, ktera je potrebna a ma vysledky
Jako tézkou praci, ktera nema vysledky



ROZHODOVACI STROMY #3

Vsichni vidi praci jako
narocnou, ktera je
ovsem potreba a ma
vysledky

Vyjimku tvori zeny
starsi nez 56 let, které
nejsou vzdelané v
oboru

=1 Weék rezpondenta

- 26 - 35 - Pohlavi rezpondenta
El Zena - Vzdélan rezpondent v obor?
' Ao -z Whiman zocilni préce = Jako naroénou praci, kierd je potfebnall5/32]
i b M - Wrimani zocidlni prace =.Jako narodnou praci, kkerd jg potfebnalb]
b MU -3 Vnimani socidlni prace = Jako narodnou praci, kierd jg potfebnall/4]
=~ 36 - 45 - Yzdélan rezpondent v obaor?
Me - Yhimani zocilni prace = Jako narodnow praci, kherd jg potfebnal2/3]
= Ana > Pahlavi rezpandenta
Zena -+ Wnimani socidlni prace = Jako ndroénou praci, kterd je potfebné[9/17]
b M -3 Vnimani socialni prace =.Jako narocnou praci, kterd jg potfebnall £2£]
=]~ » 86 --» YWzdélan respondent v obor?
El Ao -» Pohlav respondenta
E Zena - Wnimani socidlni prace = Jako ndrodnou praci, kterd je potfebnd|2/3)
i b M -3 Vnimani socialni prace =.Jako narochou praci, kkerd g potiebnall]
b M = Wrimani socidlni prace = Jako pozlani[1]
[=I- 45 - B5 - Yzdélan rezpondent v obaor?
Ao --x Whimani zocidlni prace = Jako narodnou praci, kierd je potfebnalbea)
b M = Wrimani socidlni prace = Jako narochou praci, kherd je potfebnall]
v € 203 Whimant gocidlni prace = Jako narodnou praci, kterd e potfebnalB/0]




SHLUKOVANI

Rozvrzeni respondentu
Predpoklad

Shluky by mély byt rovnomeérné, coz dokazuje spravnou
volbu vzorku respondentti

Typ shlukovani

Nevime pocet shluku — hierarchické algomerativni

Atributy
Pohlavi
Vékova skupina
Dosazené vzdélani
Vzdélani v oboru
Délka praxe
Prace ve statnim zarizeni



200

3.00

4,00

5.00

.00




62

1
28
33
a0
42
43
46
43
54
58
E7
B6
4
a1
10
44
14

1
g3
52

23
55

B3
78
B

1

4
2

A
73
20
25
27
30

38
85

a4

200 4,00 E.00
3.00 5.00

Velky shluk velmi podobnych objektl

Dotazovani se stejnych druhti respondentt




HLADINA 1 — SHLUK 1

Shluk 1
Pocet bodua = 35
Soucet ctvercua chyb = 95,26

Teziste : Pohlavi Vék Vzdélani Obor Praxe (Ne)statni

1,11 2,43 2,31 1,06 2,31 1,00
Minimum :

1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00
Maximum :

2,00 4,00 3,00 2,00 4,00 1,00
St. odchylka :

0,32 0,61 0,76 0,24 1,11 0,00

Zeny 26-45 Vzdeélané Statni

v zaméstnanec

oboru



62

1
28
33
a0
42
43
46
43
54
58
E7
B6
4
a1
10
44
14

1
g3
52

23
55

B3
78
B

1

4
2

A
73
20
25
27
30

38
85

a4

200 4,00
3.00

5.00

.00

Malé shluky jednotlivych objektt

Nedostatecné zastoupeni urcité skupiny




HLADINA 6 — SHLUKY 2 A 3

Shluk 2
Pocet bodli = 1
Soucet ¢tvercu chyb = 0,00

Teziste : Pohlavi Vek Vzdélani Obor Praxe (Ne)statni
2,00 5,00 3,00 2,00 2,00 2,00

Shluk 3
Pocet bodti = 1
Soucet ¢tvercua chyb = 0,00

Teziste : Pohlavi Veék Vzdélani Obor Praxe (Ne)statni
1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 2,00



VYHODNOCENI SHLUKOVANT

Respondenti nebyli vhodné zvoleni

Shluk na prvni Grovni tvori
40% datového souboru

Na druhé strané 2 shluky o jednom objektu



® DiKUJI ZA POZORNOST




